

Intel Quad-Core XEON L5520 - 15E9



Procesor obsahuje celou řadu inovativních funkcí, díky kterým zvládá lépe využívat systémové zdroje v rámci virtualizace a zvyšuje rychlost odezvy aplikací.

Výhodou je také výborná optimalizace pro vícevláknové aplikace a bezproblémové použití multitaskingu i s náročnými programy. Každé z jeho čtyř jader pracuje na frekvenci 2,26 GHz, díky čemuž procesor nabídne skutečně silný výpočetní potenciál. Intel Xeon **5520 je určen pro použití se základními** deskami disponujícími patičí LGA1366. Procesor je vyráběn 45 nm výrobním procesem a je založen na prověřeném **jádře Nehalem**. Nová konstrukce specializované vysokorychlostní sběrnice umožňuje zvýšení propustnosti a rozšíření přenosového pásma mezi jednotlivými procesory a čipovou sadou.

Procesor disponuje také 8 MB L3, což je opět výrazně větší množství, než se kterým se setkáme u většiny jiných řešení.

Intel Quad-Core Xeon X5520 je extrémně výkonný čtyřjádrový procesor určený pro nasazení v **serverech a těch nejvýkonnějších pracovních stanicích.**

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 21 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.zitradoma.cz/intel-quad-core-xeon-l5520-i15e9.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **15E9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

VANGUARD Alta Pro 283 CT

Nejnovější inovace stativů Alta Pro, s MACC systémem nabízí novou dimenzi stability. Rozšiřte si své možnosti, kdy se stativem můžete lehce a rychle nastavit Váš fotoaparát tak jak potřebujete....

Letadlo Messerschmitt Me 262 B

Slepovací modely byly a jsou oblíbenou zálibou generací chlapců i dospělých mužů. Tento model potěší zpracováním letadla Messerschmitt Me 262 B a to v měřítku 1:72. Parametry a specifikace: Model:...

Sony Xperia T (LT30p) White

Perfektní 13 Mpx fotoaparát zachytí všechny důležité okamžiky přesně tak, jak se staly. Sony Xperia T je špičkový chytrý telefon, který nahradí skoro všechny multimediální přístroje, které jste kdy...

Sony MEX-BT5100

Výkonné autorádio s elegantním předním panelem vyrobeným z titanu a přehledným displejem s bílým podsvícením. Výstupní výkon je uctyhodných 4 x 52 W. Rádio přehrává klasická CD a poradí si i se...

YAMAHA AS-300 S stříbrný

Tento model s označením AS-300 Vám nabídne široký kmitočtový rozsah a to od 10 až do 100000 Hz společně s odstupem šumu 100 dB, to vše z něho dělá špičku mezi zesilovači. Mezi speciality modelu patří...

Samsonite Thunderhill

Před objednáním prosím ověřte rozměry Vašeho notebooku, zda je pro něj Vámi vybraná brašna dostačující. Má přihrádku na příslušenství, kancelářské potřeby a dokumenty. Rozměry: 440 x 390 x 200 mm...

Bedroom Hymns

Dell Studio Hybrid 140G černý

Podpora zabezpečení je samozřejmostí. Počítač používá moderní procesor Intel Core 2 Duo na frekvenci 2 GHz, osazen je 2 GB operační paměti, kterou lze rozšířit až na 4 GB, obsahuje vypalovací...

Naposledy zobrazené položky

Hama Roma černá

Při procházení dokumenty a internetovými stránkami přijde vhod osazené 4směrné kolečko pro vertikální i horizontální rolování. Její laserový senzor s přepínatelnou citlivostí zabezpečuje...

SPEED LINK Verdana CZ

Změní tak mnohdy namáhavou práci na PC v příjemnou a relaxační činnost. Klávesnice SPEED LINK Verdana CZ už na první pohled zaujme elegantním a přehledným layoutem plochých kláves, které jsou navíc...

Sencor Element 9.7 16GB

Před nákupem, prosím, zvažte výběr jiného modelu . Jako obecně přijímaná kazovost výrobků je často uváděna hranice 10 %. Nespolehlivý výrobek Toto zboží vykazuje zvýšenou míru nespolehlivosti. Oba...

V kostce! Vynálezy

Napomáhá k procvičování paměti a rozvíjí vaše obecné povědomí o světě vědy a techniky. Společenská hra V kostce! Vynálezy je velmi zábavná, rychlá a edukativní společenská hra, která je určena pro...

Epson WorkForce Pro WP-4525DNF

Je vhodná pro uživatele preferující nízkou energetickou náročnost, oddělené inkoustové zásobníky, velký Multifunkční zařízení založené na duplexní inkoustové tiskárně a obohacené o fax i komfortní...

SAPPHIRE HD 4850, 1GB DDR3

Podporuje technologii Crossfire a je vhodná pro náročnější hráče počítačových her. Paměť s kapacitou 1024 MB DDR3, frekvencí 1986 MHz a 256-bitovou sběrnici zaručuje vysokou paměťovou propustnost....

Philips AVENT SCD 525 Dect

Díky vysoce citlivému senzoru uslyšíte každé hihňání či škytnutí s perfektní srozumitelností. Je vybavena režimem ECO, díky kterému spotřebovává méně elektrické energie a prodlužuje tak výdrž...

Kérastase Lift Vertige 75 ml

Má ultralehkou texturu a střední stupeň fixace. Chrání vlasy před teplem při konečné úpravě vašich vlasů. Speciální gel zajišťuje spolehlivou fixaci a Tento účinný gel zajistí okamžitý objem od...

[vrátit se na seznam produktů](#)

Naprostá většina produktů skladem - Zítřa doma

Velký výprodej, slevy až 25%!

© 2020 [Zítřa doma](#) and vlastníci stránek!